

## 国网冠县供电公司：护航春耕春灌 服务助农增收

春回大地，万物复苏，春耕春灌工作正如火如荼地开展。为确保春耕春灌用电安全可靠，3月14日，国网冠县供电公司梁堂供电所积极行动，组织彩虹共产党员服务队深入田间地头，对配电线路、农灌变压器等进行全面检查和维护，及时消除用电安全隐患，为农户春耕春灌提供坚强电力保障。

“老乡，浇地时一定要注意自身安全，合理安全用电。”工作人员一边巡查农灌线路和配电设备，一边向农户宣传安全用电知识。他们深入田间地头，为农户送去暖心服务，协助客户检查农灌设备，对即将启用灌溉设备进行调试检修，对涉及春灌的用电设备、配电线路进行全面排查维护，确保春灌

期间安全用电。同时，工作人员还向农户普及电力设施保护常识，进一步增强农民朋友的安全用电意识和护线意识。

此外，为提高农户春耕春灌期间业扩报装效率，梁堂供电所针对春耕春灌用电开辟了“绿色通道”，通过台区微信群、现场讲解宣传单页等方式，指导农户下载“网上国网”APP，开展线上办

电业务，让农户足不出户就能办理用电相关事宜，切实解决春耕春灌中的用电难题。

下一步，该公司将组织各个供电所进一步加大对输配电线路和农灌台区的巡查力度，畅通春耕春灌用电服务渠道，为春耕用电保驾护航，以实际行动彰显企业担当。

(通讯员 张一诺 杨丹)

## 广平镇中心小学：筑牢防线，向校园欺凌说“不”

近日，为给学生营造一个安全、和谐、美好的校园环境，广平镇中心小学积极行动，全方位开展“预防校园欺凌”主题活动，为校园安全保驾护航。

在晨光熹微中，一场以“预防校园欺凌”为主题的升旗仪式庄重举行。全体师生目光聚焦在飘扬的国旗上。国旗下讲话环节，老师声情并茂地向同学们阐述校园欺凌的危害，一

字一句敲响安全警钟，让“拒绝欺凌”的理念在学生心间扎根。

各班教室里，班主任们精心筹备的“预防校园欺凌”主题班会同样精彩。老师们通过播放生动的视频案例，展示直观的数据，深入浅出地为孩子们讲解什么是校园欺凌，日常生活中的言语侮辱、肢体冲突、恶意排挤等行为都可能是欺凌的表现形式。同时，以互动

问答、小组讨论的方式，引导学生们思考怎样预防校园欺凌，遇到欺凌时又该如何正确应对，孩子们踊跃发言，在交流中提升自我保护意识。

不仅如此，校园里的黑板报也成为宣传预防校园欺凌的前沿阵地。有的班级学生齐心协力，绘制出一幅幅主题鲜明、内容丰富的黑板报，色彩斑斓的图案搭配醒目的警示标语，时刻提

醒同学们守护校园和谐。

此次系列活动成效显著，学生们对校园欺凌危害的认识达到新高度。广平镇中心小学相关负责人表示，后续学校将持续发力，不断优化校园安全管理举措，全面提升学生防范欺凌的能力，用坚实行动为孩子们的身心健康筑牢防护墙，确保校园成为孩子们成长的净土。

(通讯员 王晨雨)

## 东昌实验小学一年级语文组教研活动圆满落幕

春和景明，教研先行。在这生机盎然的三月，东昌实验小学一年级语文组顺利开展了为期一周（2月24日至28日）的教研活动，为新学期的教学注入蓬勃动力。

本次教研涵盖课堂展示、说课、评课等多个关键环节。课堂展示中，各位老师尽显风采。陈磊老师执教《荷叶圆圆》，巧妙创设单元学习情境，引领学生畅游

荷塘字词园，以趣味动作诠释文本，还将汉字书写指导与评价融入教学，充分展现教学评一致性。吕老师和刘老师、李慧晶老师同授《夜色》，却各有千秋。吕老师以独特感染力、童趣语言及多元朗读方式，助力学生“以读会意”；刘老师借助情境创设，引导学生联系生活仿写，让学习个性飞扬；李慧晶老师贴合低年级特点，深挖单元主题，凸显亲情

力量。董瑞老师的《小猴子下山》同样精彩，从单元目标出发，巧用实物让学生亲身体验动词含义，以多样朗读激发学生兴趣，培养自主探究能力。

说课环节，董老师围绕《小猴子下山》，从教材、学情等多方面阐述教学设计，同时坦诚反思指导朗读环节的不足。评课交流时，各年级组老师各抒己见，共探教学优化路径，现场气氛热烈。

活动尾声，张校长总结发言，肯定教师付出，强调一年级语文教学要聚焦习惯养成、创新教学、培养阅读与表达兴趣，为后续教学指明方向。

此次教研活动，不仅增进教师交流，更推动教学理念与方法革新。东昌实验小学一年级语文组将以此为契机，砥砺奋进，为学生成长铺就坚实之路。

(通讯员 陈磊)

## 东昌实验小学开展

## 学生“六个一”展评活动

为全面落实《东昌府区教育和体育局教育教学质量提升突破年行动方案》要求，东昌实验小学以学生层面“五个一”行动为核心，聚焦学生全面发展，结合学校特色增加“我的雷锋日记”，形成学生“六个一”在学校教室外墙设置“学生六个一”展示栏。

展示栏以“我们的成长故事”为主题，涵盖学科展示、技能展示等内容。语数英学科的书写展示起到示范激励作用，阅读作品形式多样，科学实验、体育技能与艺术特长展示充分呈现学生风采，形成“处处有展示、人人有舞台”的育人环境。三到六年级学生通过“我的雷锋日记”记录学生好人好事、志愿服务等事迹，践行雷锋精神。

东昌实验小学将以教育教学质量提升突破年为契机，持续探索五育并举路径，为全区教育高质量发展贡献力量。

(通讯员 盛阳)

### 挂失声明

聊城市青春年华文化传媒有限公司营业性演出许可证(许可证编号:371597110007)遗失,现声明作废!

### 挂失声明

付萍,医师资格证(编号201137110372501198309108286),不慎丢失,声明原件作废。